

# 六六:这次我的野心比较大

## 《心术》要改编成电视剧、话剧和电影,海清是电视剧第一主角

从最具争议的家庭伦理小说《双面胶》到最具人气的都市伦理大作《蜗居》,六六的作品总能捕捉到现代社会的焦点,反映都市生活最真实的一面。昨天,带着自己的新作《心术》,六六在上海书展中央大厅举行了读者见面会。谈及新作,六六坦言这次自己的野心会比较大。“《心术》我们会做一个系列产品,首先小说,然后电视剧、话剧,再然后是电影作品,我们整个团队一起运作。”



六六

### 新作会成系列产品 海清是主角

《心术》讲述了一群年轻人努力渴望成为好医生,而又不得不面临社会现实考验的故事,情节十分曲折精彩。当有记者问及,这部作品是否会如六六以前的作品一样,被改编为电视剧?六六颇为骄傲地表示:“《心术》我们会做一个系列产品,首先小说,然后电视剧、话剧,再然后是电影作品,是我们整个团队一起运作。而且,各个类型作品的风格也会不一样,比方说《心术》的话剧有可能做成喜剧版,电影会做成悬疑

版,我非常高兴现在投资人跟我有好的默契,投了大笔的钱,现在金钱贵如牛的时代,他可以这样玩票,给我很大的鼓励。”既然《心术》会以这么多的形式出现在观众面前,那么作为六六“御用女主角”的海清,是否会一如既往地出现在《心术》的电视剧里呢?六六给出了肯定的答案。“我可以很负责任地告诉你,她不止会出演我三部作品,这部作品海清也会出演。海清是很有天赋的演员,而且很用心演戏。”在表扬完海清之后,六六还不好意思地表示,希望日后在自己作品改编的影视剧中,自己也能有角色或多或少地客串一下。

### 聚焦温情不是妥协 成功没有公式

有先睹为快看完《心术》的读者质疑六六,说医院可能没有像六六书中写的这么美好。面对质疑,六六表示,“揭黑”不是她的工作,她写《心术》是希望在医患之间架一座桥,捕捉的是一个温情的焦点,并不是向谁妥协了才这样写。“我希望用我的笔触一方面能让百姓苦中作一点乐,能够看到希望。另外一方面能从比较巧妙的角度提醒大家,人没有不好的,人都

是好的。需要我们从不同的方面来理解。”

连连创造畅销奇迹的六六,当被问及畅销书写作有没有公式时,她摇头表示,畅销书的秘诀自己完全不知道,这是一种天赋,是你天生就有这种敏感性。“我不是故意要当话题女王,能踩住老百姓生活的‘痛点’。我写的东西受欢迎,有可能证明我活得特别踏实。我感兴趣的东西其实也是他们感兴趣的。当把这些有共同根基的东西写出来的时候,本身的市场就会很好了。我跟大家担心的不一样,我只担心这小说能不能写完,作为一个作者我要把这小说写完,这是我的困难,其他的至于好不好,有没有人喜欢,这并不是我考虑的。”

快报记者 应嘉轩



海清是六六电视剧作品主角的不二人选

### 任贤齐 将来南京开《龙凤店》

任贤齐、大S和主演的古装爱情喜剧《龙凤店》即将在本周日(15日)上映。任贤齐和该片导演钟澍佳、主演巩新亮将在本周末来到南京,为该片宣传造势。几位主创行程密集,他们要在短短一天的时间被赶到万达国际影城新街口店、新街口国际影城等多家影院。不过主创们还是挤出时间,参与快报都市圈网视频专访。

快报向万达国际影城新街口店争取到少量与任贤齐等见面的免费门票。如果你有意参加,请向邮箱 xdkbwyb@126.com 发送邮件,注明姓名与电话,以及自己对主创最想说的话,我们将抽出幸运者提供与明星见面的机会。快报记者 沈梅

### 《聊斋3》 唯美玄幻受追捧

《聊斋》一向是影视剧的热门题材,根据《聊斋》故事改编的电视、电影总能吸引大群观众。2005年内地拍摄的新版《聊斋》系列曾经创造收视纪录。而今,正在江苏综艺频道热播的电视剧《聊斋3》再次成为暑期荧屏观众首选。

在全新的《聊斋3》剧集中,《聊斋》经典故事被改编成《画壁》《江城》《梅女》《白秋练》《公孙九娘》《庚娘》6部分剧集。这些剧集不渲染惊悚恐怖的气氛,而是走偶像剧路线,画面唯美,情感缠绵,加上经典的聊斋题材,剧集更为感人。暑期荧屏,学生观众特别多,《聊斋3》受到这群观众的热捧。一方面,学生观众们觉得这部剧挺时尚,一点不比日韩剧差,因此掀起热追风潮。另一方面,家长们也觉得此剧不错,“不吓人,主题温情,孩子喜欢看,我们也会跟着一起看。”快报记者 沈梅



# 侨业移民专家

## 加拿大投资移民

**重要启事:**因加拿大投资移民涨价即将生效,我公司近来收到大量申请。鉴于时间极其有限,敬请有意向的申请人抓紧时间并给予我们最大限度的配合。谢谢!

侨业移民即日起开通 24 小时特别热线 400-671-1588 以省内第一的强大的文案处理团队助您赶搭移民末班车。详情请见公司网站 [www.immvisa.com.cn](http://www.immvisa.com.cn) 或百度“侨业移民”

### 新加坡投资移民 --即将大幅涨价

十月前申请,低成本购买基金,全家绿卡,无需居住;华人社会,避税天堂。办理简单快捷。

### 美国

- 50 万美金投资,一人申请,全家绿卡,无移民监,中美自由居住,圆子女美国名校梦
- 侨业独家提供唯一由保险公司担保 100% 还款的投资项目

24小时免费咨询热线: 400-671-1588

总部地址:南京玄武区洪武北路 55 号置地广场 1905 室 贵宾热线:025-84765199/5190